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Numero Description longue

1 CHINE TIEN TSIN. 190 x 095cm. 80 100

2 180 250

3 DAGHESTAN (Russie). Vers 1970-1980. 235x145cm. 200 300
4 MOULTANE (Pakistan). Décor Boukhara. 220x140cm 150 200

5 KARS (Turquie) décors géométriques. 300x216cm. 250 300

6 150 200

7 400 600

8 300 400

9 180 200

9bis 180 200

10 1500 2300

11 250 300

12 1500 2000

13 2000 2500

Estimation 
min

Estimation 
max

Ancienne et importante Galerie Bidjar. Fin XIXème. 500x105cm. 
Mitages. Quelques restaurations à envisager.

TEKKE-BOUKHARA (Turkmène) à décor de Guhls, vers 1930-40. 154 x 
100 cm

Fin PANDERMA (Asie mineure, région de Kayseri), deuxième partie du 
XIXème siècle. Forme Prière. Fond crème auréolé à lampe à huile 
suspendue, double colonnette. Trois bordures principales dont la 
principale die "El Maleh" à décor de pommes, ornées de fleurs et 
plumes stylisées. 180x120cm. 

TEKKE BOUKHARA (Russe). Fond brique à décors de gühls. Milieu 
XXème. 150x100cm. 

SARAB  (Perse),  début  du XXème  siècle. Fond  crème  décoré  par  
deux  médaillons  losangiques  bleu  ciel  et  rouge  brique  à  décor  de  
fleur  et  une  pointe  de  flèches,  tous  sur  un  axe  multicolore,  enrichi 
 par  deux  écoinçons  brun. Petite  bordure  ivoire  et  brique  à  "pions  
de  dames". 150  x  45cm

SARAB  (Perse),  début  du  XXème siècle. Fond  crème  décoré  par  
deux  médaillons  losangiques  bleu  ciel  et  rouge  brique  à  décor  de  
fleur  et  une  pointe  de  flèches,  tous  sur  un  axe  multicolore,  enrichi 
 par   deux  écoinçons  brun. Petite  bordure  ivoire  et  brique  à  "pions  
de  dames". 150  x  45cm

CHIRVAN-HILLA (Caucase). Fin XIXème siècle. Champ tête de nègre à 
semis de botehs géométriques couronnés ivoire, bleu ciel, lilas et vert 
bronze encadrant un médaillon central cruciforme bleu ciel. Quatre 
écoinçons bleu azur à semis d'oeillets stylisés. Trois bordures à 
torsades et fleurettes (oxydation naturelle). 130x093cm.
BÉLOUTCH  (Perse),  fin  du  XIXème siècle. De  forme  prière,  fond  
et  écoinçons  beige  à  tiges  de  fleurs  géométriques  polychromes. 
Bordure  principale  à  feuilles  stylisées  entre  deux  contre  bordures  
à  "S"  stylisés. 158x 88cm
DAGHESTAN (Caucase), fin XIXème. Forme prière. Champ jaune pâle 
à mirghab, orné de semis de botehs en forme de becs d'oiseaux beige, 
bleu ciel et vieux rose. Sept bordures dont la principale rappelant le 
champ central. 140x95cm. 
CESAREE en soie (Asie Mineure, Turquie). Forme prièe. Vers 1900. 
Champ perle, orné d'une lampe à huille, double colonnettes, encadré de 
branchages à graine fleuriees stylisées rubis. Bandeau à capuchons 
fleuris. Sept bordures dont la principale beige à semis de cornes 
d'abandance et caissons floraux, ornés de nuages. Très bel état de 
conservation. 165x120cm. 
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14 300 350

15 700 800

16 DAGHESTAN (Caucase). Forme prière. Fin XIXème. 160x103cm. 1000 1200
17 500 800

18 KAZAK SEVAN (Caucase). Fin XIXème siècle. 217x163cm. 1000 1200
19 1200 1400

20 KONAGEND (Caucase). Fond brique. Fin XIXème. 135x120cm. 1000 1200
21 1000 1200

22 CHIRVAN (Caucase). Belle polychroomie. Fin XIXème. 142x90cm. 1400 1600
23 1400 1500

24 DAGHESTAN (Caucase). Forme prière. Fin XIXème. 93x77cm. 1800 2000
25 500 600

26 2400 2600

27 600 700

28 Original SEIKHOUR (Caucase). Fin XIXème. 130x88cm. 2000 2300
29 600 700

30 CHIRVAN (Caucase). Fond jaune. 186x128cm. 400 450
31 QUASGAI (Perse). Décor mille fleurs. Fin XIXème. 228x138cm. 1000 1500
32 2400 2600

TEKKE BOUKHARA (Turkmène). Début XXème. Fond brique à décors 
de gühls. 163x112cm.
Selle  BOUKHARA  (Russie),  fin  du  XIXème siècle. Décoré  par  un  
semis  de  petits  médaillons  crénelés  rouge  brique,  ivoire  et  
châtaigne,  quatre  contre  bordures  ivoire  et  brique  à  motifs  
géométriques  et  "chiens  courants". 98  x  63cm

Fin PANDERMA (Asie Mineure). Fin XIXème siècle, vers 1880. 
(Accroché). Champ vert pastel. A cinq petites vasques de fleurs. 
180x130cm. 

KACHAN  (Perse),  milieu  du  XXème siècle. Un  fond  rouge  cerise  
aux  multiples  décors  de  rinceaux  fleuris  multicolores  supporte  un  
médaillon  cruciforme  végétal  polylobé.  Quatre  écoinçons  marine  au 
 riche  décor  floral  encadrent  le  tout.  Six  contre  bordures  
polychromes  enserrent  la  principale  marine  à  tiges  et  bouquets  de 
 fleurs  somptueusements  épanouies. 207  x  130cm

GHOUM  incrusté  de  soie  naturelle  (Perse),  début  du  XXème 
siècle. Médaillon  polylobé  et  étoilé  tricolore  ivoire,  bleu  et  rouge,  
posé  sur  un  champs  bleu  marine  riche  de  ramages  floraux.  
Bordure  rouge  brique  à  fleurs  bleutées. 197  x  141cm

GHOUM  incrusté  de  soie  (Perse),  milieu  du  XXème siècle. Un  
champ  rectangulaire  ivoire  encadré  d'une  frise  de  petit  chevrons  
dorés  et  de rinceaux  floraux  polychromes,  accueille  un  élégant  
médaillon  central  cruciforme  aux  délicates  fleurs  multicolores.  
Quatre  bordures  ivoire,  dont  une  principale,  sont à  décor  de  
guirlandes  fleuries. 208  x  140cm

AFCHAR  (Perse),  milieu  du  XXème siècle. Un  champ  bordeaux  à  
semis  de  palmettes  supporte  deux  médaillons  ivoire  à  décor  de  
branches  fleuries.  Bordure  de  médaillons    floraux. 157  x  135cm
Original Talich (Caucase). Fond vert émeraude. Fin XIXème. 
155x83cm. 

SENNEH  (Perse),  milieu  du  XXème siècle. Fond  bleu  marine  à  
semsi  de  petites  fleurs  et  feuilles  brique,  entouré  par  une bordure  
brique  à  rinceaux. 202  x  125cm

AFCHAR  (Perse),  milieu  du  XXème siècle. Un  champ  bleu  abraché  
décoré  par  des  branches  fleuries  multicolores  est  encadré par  
quatre  petites  bordures  à  décors  florales. 198  x  158cm

SENNEH  (Perse),  début  du  XXe  siècle. Sur  un  champ  anthracite  à 
 décor  végétale  dit  "  hérati"  sont  couchés  trois médaillons  
héxagonaux  imbriqués.  L'ivoire  et  le  brique  décorés  de  fleurs,  le  
bleu, intermédiaire,  uni.  Bordure  principale  vieil  or  à  losanges  
fleuris. 190  x  135cm
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33 2000 2500

34 3400 3600

35 Important KACHMAR (Iran). Champ beige à décor floral. 410x305cm. 1000 1200
36 AKSTAFA (Caucase). Forme prière. Fin XIXème. 163x78cm. 2500 3000
37 6000 6500

38 2000 2300

39 3200 3500

40 700 800

41 7000 8000

KAZAK (Caucasse). Fin XIXème siècle. Champ crème à semis de 
croisillons de fleurs étoilées vert, brique et bleu nuit, ornés de saabliers 
(symbole du temps qui s'écoule pour le tisserand). Trois bordures dont 
la principale brique à tarentules, crabes, porte couteaux et sabliers 
stylisés géométriquement en polychromies (très bel état de 
conservation). 225x125cm. 
KONAGEND  (Caucase),  fin  du  XIXème siècle. Quatre  bordures  
multicolores  à  décors  géométriques  encadrent  un  champ  rouge  vif  
à  petites  étoiles  et  volatiles,  orné  de  deux  caissons  gigognes  
polychromes  et  à crochets.  Ils  sont  décorés  d'étoiles  d'arbres  de  
vie,  de  pions  de  dames,  d'un  cheval  et  de  divers  petits  symboles. 
147  x  110cm

ISPAHAN  en  soie  (Perse),  1er  tiers  du  XXème siècle. Un  champ  
rose  saumoné  sert  de  fond  à  ce  délicat  tapis  prière.  Deux  
cervidés  ainsi  que  deux  échassiers  sont  aux  pieds  d'un  vase  fleuri 
 et  de  deux  arbrisseaux,  qui servent  de  support  à  un  
enchevêtrement  de  tiges  et  rinceaux  aux  fleurs  toutes  plus 
somptueuses  les  unes  que  les  autres.  Des  volatiles  papillonent  au 
 milieu  de  ce  dédale.  Un  médaillon  losangique  bleu  ciel  à 
arabesques  ainsi  q'une  lanterne stylisée  enrichissent  le  tout.  Les  
voûtes  du  mihrab  sont  fleuries  et  subtilement  délimités  par  des  
volutes  bleu  ciel.  Quatre  contre  bordures  à  guirlandes  de  fleurs  
multicolores  encadrent  la  principale  ivoire  à  tiges  feuillues  et  
fleuries.  Liseré  vert  pistache. 240  x  145cm

Très original KOUBA (Caucase). Décor rappelant les Kilim. Fin XIXème. 
175x103cm. 
TCHI­TCHI  (Caucase),  début  du  XXème siècle. Quatre  médaillons  
crénelés  polychromes  au  décor  de  fleurs  et  étoiles  stylisées, 
repose  sur  un  champ  bleu  marine  au  semis  floral  géométrique  et  
multicolore.  Cinq bordures, dont  trois  à  guirlandes  de  fleurs,  une  
extérieure  à  pions  de  dame  et  la principale  vieil  or  à  feuilles  de  
chênes  et  calices  stylisés  encadrent  le  tout. 190  x  142cm
Fin SENNEH (nord ouest de la Perse). Décor herati. FIn XIXème. 
194x140cm. 
Important  tapis  aux  points  de  la  Savonnerie  (France),  milieu  du  
XXème siècle. Un  champ  turquoise  orné  de  flambeaux  supporte  un  
centre  rectangulaire  ivoire  à  accolades  décoré  d'une  guirlande  de  
pivoines.  Le  médaillon  central  pistache  est  encadré  de  ramages  
dorés,  encadré  d'une  guirlande  de  pivoines  et  de  myosotis,  de  
plus  il  est  enrichi  de  rinceaux  végétals  vieil  or.  La  bordure  
principale  figure  un  cadre  à  moulures  dorées  parsemé  de  petites  
fleurs.  Le  tout  est  posé  sur  un  support  gris  perle. 345  x  250cm.
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42 8000 8500

43 400 500

44 7500 8000

45 400 500

46 KABRISTAN (Caucase). Fin XIXème. 175x115cm. 2500 2800
47 5500 5800

48 2300 2600

49 900 1000

50 2400 2500

51 Original SEIKHOUR (Caucase). Fin XIXème. 160x116cm. 2000 2300
52 1000 1200

CANAKKALÉ  (Asie  Mineure),  fin  du  XIXème siècle. Un  fond  rouge  
brique  abraché  au  décor  de  petites  fleurs  et  insectes  stylisés, 
encadré  d'une  guirlande  de  crochets  bleutés,  supporte  un  
médaillon  central  cruciforme  ivoire,  brique  et  bleu,  orné  de  
végétaux,  étoiles  et  personnages  stylisés. Deux  pendants  
triangulaires,  rose  saumoné  et  aux  mêmes  ornements  complètent  
le  tout.  On  peut  y  voir  "simplement"  un  tapis  prière,  ou  plus  
subtilement  les contours  d'une  église.  Deux  contre  bordures  à  
ondulations  polychromes  enserrent la  principale  à  caissons 
multicolores  étoilés. 189  x  160cm.

TCHOUVAL TEKKE-BOUKHARA (Turkmène). Tapis à décor de gühls. 
Fin XIXème. 140x75cm.
PÉRÉPÉDIL    (Caucase),  fin  du  XIXème siècle. Un  champ  bleu  nuit 
 sert  de  support  à  des  kindjals  (poignards)  caucasiens  à  garde  en 
 forme  de  cornes  de  bélier,  des  trophées  de  chasse  ainsi  que  de  
petits  médaillons  ivoires  hexagonaux.  Le  tout  est  agrémenté  d'un  
semis  de  végétaux,  animaux,  et  formes  diverses  stylisés  
polychromes.  Cinq  contre  bordures,  deux  à  baguettes  multicolores,  
une  à  ligne  brisée,  une  à  petites  étoiles  et  une  à  pions  de  
dame,  encadrent  la  principale  marine  à  décor  dit  "Coufique". 187  x 
 137cm

Fin Penjab (Inde). Décor Ispahan sur champ ivoire à large médaillon 
central polylobé. 230x145cm. 

KONAGEND  (Caucase),  fin  du  >XIXème siècle. Fond  bleu  marine  à 
 six  médaillons  octogonaux    ivoire,  bleu  ciel,  bleu  marine  et  vieil  
or  sur  fond  rouge  brique  entourés  par  une  bordure  ivoire  à  fleurs  
stylisées  formant  ainsi  deux  boucliers  (cette  forme  rappelant  les  
médaillons  des  Kazak-Sevan  "Keyhole"). Bordure  principale  ivoire  à 
perroquets  stylisés  multicolores  entre  trois  contre bordures,  deux  à  
oeillets  et  une  à  dents  de  scie. 280  x  108cm

Original KAZAK (Caucase). Fond vert éremaude. Fin XIXème. 
138x94cm.
BOUKHARA  (Russie),  début  du  XXème siècle. Fond  rouge  brique  à 
 trois  colonnes  de  "Gülhs"  (pattes  d'éléphants  stylisées)  ivoire  et  
parme  et  petits  médaillons  cruxiformes  entourées  par  une  bordure  
à  soleils rayonnant  géométriques  et  deux  réserves  à  feuilles  
géométriques  ivoire  et  parme. 154  x  128cm
Fin GHOUM en soie (Iran). Signé. Densité : 12000 noeuds au m2. 
192x125cm. 

BOUKHARA  (Russie),  début  du  XXème siècle. Fond  crème  clair  
décoré  par  deux  rangées  de  "Gülhs"  (pattes  d'éléphants  stylisées)  
ivoiree  et  châtaigne,  entouré  par  de  nombreuses  bordures  à  décor 
 de  feuilles géométriques. Deux  belles  réserves  fond  brun  à  petites  
fleurs  losangiques  finissent  le  tapis. 182  x  106cm
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53 1500 2000

54 2000 2500

55 Chine. Tien Tsin en soie naturel. 240x170cm. 800 900
56 Original KAZAK FACHRALO (Caucase). Fin XIXème. 140x113cm. 2000 2500
57 2000 2400

58 7000 8000

59 2000 2200

60 Kilim Bessarabian. Vers 1980.295x195cm. 500 600
61 TCHI TCHI (Caucase). Fin XIXème. 183x124cm. 2300 2600
62 3000 3800

63 2700 3000

64 1800 2000

65 TEKKE BOUKHARA russe. Vers 1970. 190x145cm. 450 500

Fin MELAYER (Perse), fin XIXme. Champ bleu nuit à décor dit "Hérati", 
à semis de branchages répétés de fleurs et feuillages en forme de 
diamants encadrés par des pyramides crénelées stylisées 
géométriquement (symbole d'immortalité).  Trois bordures dont la 
principale ivoire à entrelacs de roses stylisées enrubannées. 
195x120cm. 

Grand VERAMINE (Iran, régime de Téhéran). Décor Mina Khani. 
306x214cm. 

Bande  TURKMEN  (Asie  Centrale),  fin  du  XIXème siècle. Un  fond  
crème  supporte  des  arbres  de  vie  stylisés  et  polychromes  aux  
fruits  matures.  Trois  petites  bordures  à  décors  géométriques  
multicolores  enserrent  le  tout. 514  x  49cm
Fin TABRIZ - "HADJI ALILI", fin XIXème siècle (Ateliers de Maître 
Tisserand). En soie naturelle (velours, chaines et trames en soie), forme 
prière. Champ rubis, lampe à huile suspendue, orné de deux 
colonnettes et d'un bandeau formant un cartouche bleu ciel encadré par 
deux grenades. Dix bordures dont la principale à oeillets en guirlandes 
stylisées géométriquement (très bel état de conservation). 160x120cm. 

SENNEH  (Perse),  fin  du  XIXème siècle. Décoré  par  un  important  
double  médaillon  bleu  marine  et  brique  sur  un  fond  bleu  foncé,  le 
 tout  à  décor  dit  "Hérati"  (ramages  de  fleurs  et  feuilles  stylisés). 
Bordure  brique  à  ramages  géométrique  de  fleurs  et  Botehs  entre  
deux  contre  bordures. 187  x  137cm

KAZAK-­-SEVAN  (Caucase,  Arménie),  1er  tier  du  XXème siècle. Un 
 champ  rouge  brique  à  "S"  et  tarentules  stylisées  accueille  un  
médaillon  à  bouclier  cruciforme  au  contour  ivoire  à  cornes  de  
bélier.  Le  centre  bleu  abraché  supporte  un  médaillon  brique  au  
coeur  losangique  ivoire  à  insecte,  encadré  de  trophés.  Deux  
contre  bordures  à  guirlandes  stylisées  polychrome  enserrent  la  
principale  bleu  à  guirlande  de  botehs  multicolores. Liseré  en  
polychromie  tout  autour  du  tapis. 163  x  138cm

Original GHOUM (Iran). Soie. Époque du shah. Milieu XXème. 
196x136cm.
Galerie  KARABAGH  (Caucase),  fin  du  XIXème siècle. Fond  rose  
fushia  agémenté  d'une  suite  de  médaillons  géométriques  à  fleurs  
stylisées  et  quatre  écoinçons  vert  pistache. Large  bordure  bleu  
marine  à  décor  de  rinçeaux  de  fleurs  entre  deux  contre  bordures  
bleu  et  brique. 396  x  95cm.
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66 3500 4500

67 3400 3500

68 2000 2500

69 3200 3400

70 Bechir. Boukhara russe. Vers 1960. 267x175cm. 450 500
71 KARATCHOFF (Caucase). Fin XIXème. 230x180cm. 5500 6000
72 2800 3000

73 4000 4500

74 1000 1200

75 Galerie Tafrech. Iran. 410x80cm 350 400

76 3000 3500

Fin, original et rare KIRMAN-LAVER (Perse). Fin XIXème. Forme prière. 
Champ beige clair à vase richement fleuri à volatilessuspendus en 
polychromie, orné de deux lapins accompagnés de canetons. A noter 
que la base du vase est encadrée par deux cols de canards. Deux 
cervidés encadrent la tête du mirghab crénelé et décoré. Encadrement 
terùminal de deux colonnes torses. Cinq bordures dont la principale 
crème à entrelacs de fleurs et feuillages à champ tourné (oxydation 
naturelle). 220x125cm. 

TALISH  (Caucase),  fin  du  XIXème siècle. Fond  bleu  marine  à  
semis  de  botehs  ou  arbustes  incrustés  de  fleurs  stylisées, animaux 
 et  fleurs  géométriques. Bordure  principale  rouge  parme  à  rinceaux  
de  fleurs  et  feuilles  de  chêne  entre  deux  contre  bordures  ivoire  à  
petites  guirlandes  multioclores. 281  x  102cm
KAZAK BORCHALOU (Caucase). Trois médaillons. Fin XIXème. 
230x180cm.
FACHRALO  (Caucase),  fin  du  19e  siècle. Fond  bleu  ciel  à  double  
mirhab,  enrichi  par  un  médaillon  rouge  brique  et  ivoire  à  fleurs  
tarentules  et  animaux  stylisés,  quatre  caissons  à  crochets  rouge  et 
 or  et   quatre  tarentules  multicolores. Contrefond  rouge  brique  à  
insectes  stylisés  entourés  d'une  bordure  fond  ivoire  et   vert  
pistache  à  calices  et  feuilles  de  chêne  entre  deux  contre  bordures 
 bleues. 159  x  109cm

LESGHI  (Caucase),  fin  du  XIXème siècle. Fond  rouge  brique  
décoré  par  quatre  médaillons  étoilés  crénelés  ivoire  et  bleu  
turquoise,  enrichi  par  des  fleurs  et  "S"  stylisés  polychromes. 
Bordure  principale  ivoire  à  fleurs  dentelés  multicolores  entourées  
par  quatre contre  bordures  rouge  brique  à  petites  fleurs  
polychromes,  guirlandes  et  "pions  de  dame". 180  x  114cm
Fin et original GENDGE (Caucase). Fin XIXème. Bandes et rayures, 
décor bayader. 255x110cm. Très bel état. 
BOUKHARA  (Russie),  début  du  XXème siècle. Fond  rouge  brique  à 
 quatre  colonnes  de  "Gülhs"  (pattes  d'éléphants  stylisées)  ivoire  et  
abricot  entourées  par  une  bordure  à  soleils  rayonnant  
géométriques  et  deux réserves  à  feuilles  géométriques  ivoire. 202  x 
 136cm

Rare et fin SAROUK-FERAHAN (Perse). Fin XIXème siècle. Forme 
prière. Champ crème clair à vase portant l'arbre de vie dont les 
branchages richement fleuris e npolychromie remplissent l'espace, deux 
colonnettes bleu ciel encadrent le champ principal. A noter, au sommet 
du tapis, deux écoinçons de couleurs bleu ciel à déécor mille fleurs 
rappelant les colonnettes. Triple bordure dont la principale bleu marine 
à semis de caissons floraux polychromes. Belle laine, belle polychromie 
et très bel état de conservation. 203x132cm.
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77 12000 13000

78 3000 3500

79 2000 2200

80 2000 2200

81 QUASGAI (Perse). Fin XIXème.167x132cm. 600 650
82 4200 4400

83 2300 2500

84 3200 3400

85 2500 3000

86 3500 3800

87 2500 3000

88 10000 11000

89 3500 4000

KARATCHOFF  (Caucase),  fin  du XIXème siècle. Fond  rouge  cerise  
parsemé  de  fleurs,  animaux  "S"  et  étoiles  stylisées,  décoré  par  un 
 important  médaillon  hexagonal  à  tarentule  stylisée  et  crochets  
rouge,  bleu  et  vert  pistache,  quatre  écoinçons  à  décor  de  
"damier"  ivoire,  rouge  et  beu,  enrichi  par  quatre  caissons  ivoire  et  
vert pistache  à  étoiles  multicolores. Bordure  principale  bleu  roi  à  
fléchettes  et  tarentules  polychromes  entourées  par   deux  contre  
bordures  ivoire  et  vieil  or  à  décor  de  "pions  de  dames". 229  x  
154cm

Rare DAGHESTAN (Caucase). Fin XIXème siècle. Aux Coloris vifs, très 
frais de couleurs. Champ blanc cassé à semis de fleurettes rouge 
brique à facettes encadrés de feuillages dentellés formant des caissons 
répétés encadré de diamants et pierres de couleurs. Multiples bordures 
à fleurettes stylisées géométriqueùment. Oxydation naturelle. 
240x135cm. 

LESGHI  (Caucase),  fin  du  XIXème  siècle. Trois  médaillons  étoilés  
crénelés  bleu  marine,  bleu  ciel,  ivoire  et  vieil  or  enrichissent  un  
fond  bleu  marine  parsemé  de  symboles,  caissons,  "S"  et  fleurs  
géométriques. Bordure principale  ton  vieil  or  à  caissons  octogonaux  
étoilés  polychromes. 159  x  108cm
Très fin Naïn. Habibian. Iran. Signé. Belle lame Kork et fleurs en soie. 
Sur champ ivoire à riche décor floral. 202x200cm. 

KARABAGH (Caucase, Arménie), fin du XIXème siècle.  Fond 
anthracite à fleurs, symboles, caisoons, étoiles et animaux stylisés, 
décoré par quatre médaillons en forme d'église arménienne vue du ciel 
multicolores. bordure principale fond bleu nattier à fleurs crénelées, 
entourée par deux contre bordures chataignes à oeillets; 256 x 131 cm
PEREPEDIL (Caucase). Fond bleu nuit à cornes de beliers et fards de 
salis. Fin XIXème. 130x090cm.
KONAGEND  (Caucase),  fin  du  XIXème siècle. Fond  bleu  de  
Prusse  à  semis  de  fleurs,  animaux  stylisés  et  "S"  stylisés  
géométriques  ivoire,  rouge  brique,  bronze  et  vieil  or. Bordure  
principale  fond  ivoire  à  fleurs  dentelées  et  colonnes  multicolores  
entourées  par  trois  contre  bordures  dont  deux  à  décor  de  zig  zag 
 bleu  crénelées. 136  x  97cm
Fin Ghoum en soie. Iran. Signé. Chmap geige à décor floral. 
210x136cm. 
SEÏKHOUR  (Caucase),  fin  du  XIXème siècle. Fond  ivoire  agrémenté 
 d'un  semis  de  petits  bouquets  fleuris  multicolores géométriques,  
entouré  d'une  large  bordure  bleu  marine  à  décor  dit  "Coufique"  
ivoire  entre  deux contre  bordures  parme  à  crochets. 174  x  106cm

Tapis au point de la Savonnerie de style Louis XIV. Travail du XXème 
siècle. 380 x 275 cm
Important tapis de style Savonnerie dans le goût de l'époque Louis XIV. 
600 x 500 cm
Important tapis au point de la Savonnerie. Milieu XXème siècle. 370 x 
250 cm
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90 Lahore. Pakistan. Décor Boukhara. 305x235cm. 350 450
91 2500 3000

92 3000 3500

93 Galerie de style de la Savonnerie. travail XXème siècle. 370 x 0.80 cm 800 1000
94 1500 2000

95 Important MELAS (Turquie) à décor géométrique. 440x320cm. 500 600
96 Derbend (Sud caucase). 340 x 220 cm 400 500
97 Tekke Bukhara (Turkmen) Milieu du XXème siècle. 290 x 220 cm 1200 1500
98 Important Shobi-Agra (Inde). 355 x 257 cm 1200 1500
99 Galerie. Travail Contemporain; 295 x 0.80 cm 300 400

100 Fin Ghoum en soie (Iran). Champ beige à décor floral. 155x105cm. 1400 1600
101 Fin CHIRVAN (Caucase). Forme prière. Fin XIXème. 143x93cm. 2200 2500
102 400 450

103 TCHOUVAL TEKKE BOUKHARA (Turkmène). Fin XIXème. 128x75cm. 300 400
104 CHIRVAN (Caucase). Cinq médaillons. Fin XIXème. 165x83cm. 1600 1800
105 Galerie Véramine (Iran). Lame et sore. 287x073cm. 400 450
106 300 400

107 CHIVRAN AKSTAFA (Caucase). Fin XIXème. 156x91cm. 1000 1200
108 Chiraz Quasqaï à trois médaillons. Fin XIXème. 160x123cm. 500 550
109 Daghestan (Caucase). Tapis à semis de caissons. 140x86cm. 1000 1200
110 Cachemire (Inde) sur fond sore. 190x130cm. 400 450
111 Tapis moderne Contemporain. 240 x 170 cm 400 500
112 Tapis. travail Contemporain. 227 x 177 cm 400 500
113 Tapis. Travail Contemporain. 230 x 172 cm 500 600
114 Tapis. Travail Contemporain. 300 x 159 cm 500 600
115 LADIK (Turquie) , décor géométrique. dim: 260 x 205 cm 280 300
116 Tapis derbend (sud Caucase) sur fond ivoire. 185x125cm. 150 200
117 KAYSERI. Turquie. 195x125cm. 250 300
118 Chine. Tien Tsin rond sur fond ivoire. 175cm de diamètre. 250 300
119 HATCHLOU BOUKHARA (Turkmène). 215x155cm. 180 250
120 Dosemalti. Turquie. 190x130cm. 150 170
121 1800 2300

122 400 600

123 1000 1500

Tapis au point de la savonnerie à semis de couronne fleuris en losange. 
Milieu XXème siècle (CNA) . 300 x 200 cm
Tapis de style de la Savonnerie, fond brique à large central. dans le 
goût du XVIIème siècle. 305 x 240 cm

Important Bidjar (Iran) fond rouge brique, milieu XXème siècle. 510 x 
150 cm

TEKKE BOUKHARA (Turkmène). Première partie du XXème. Fond de 
vin à decor de gühls. 155x107cm.

YAMOUD BOUKHARA (Turkmène). Tapis à fond beige et décors de 
gühls. Fin XIXème. 153x120cm.

Important SENNEH-KURDE (Kurdistan). Vers 192061930. Champ bleu 
à motifs dit "Hérati", branchages de fleurs et feuillages en forme de 
diamants et répétés. Cinq bordures dans la principale vieux rose à 
semis de pétales et caissons floraux bleu marine, turquoise, brun et 
tabac. Bon état. 330x270cm. 
Tapisserie. Verdure Aubusson fin XVIIe- début  XVIIIème.Volatile en 
premier plan et chateau en perspective sur un fonds de végétations.
(accidente et restaurations). Dim avec tissu: 280 x 162 cm.
MECHED-KHORASSAN (Perse). Vers 1910-1920. Fond rubis à 
rinceaux et guirlandes de fleurs et feuillages ivoire, bleu ciel et bleu nuit, 
orné d'une large rosace centrale polylobée bleu truquoise, beige, corail, 
saumoné et bleu nuit richement fleurie. Quatre écoinçons ivoire et 
turquoise à écussons floraux. Huit bordures dont la principale bleu nuit 
à décor de palmettes fleuris multicolores. 365x265cm. 
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124 400 500

125 1500 2000

126 2000 2500

127 1500 2000

128 300 500

129 1000 1500

130 250 350

131 Lot de trois fragments de tapisseries. XVIIème et XVIIIème. 100 200
132 2000 2500

133 3500 4500

134 1500 2000

135 3000 3500

136 TEKKE BOUKHARA, début XXème. 103x85cm 200 250
137 400 500

138 LAHORE (Pakistan). Fond bleu nuit. 266x188cm. 150 250
139 PENJAB (Inde). Fond rubis. 205x200cm. 300 400
140 200 250

141 600 800

142 200 250

143 500 600

144 KAZAK (Caucase) à médaillon prolongé en flèche. 150x108cm. 120 150

TEKKE-BOUKHARA (Turkmène). Milieu du XXème siècle. Champ 
rouge bordeaux à décor de grille classiques de gühls (pattes 
d'éléphants). Multiples bordures d'insectes, diamants et crochets 
stylisés géométriquement. 185x130cm. 
Fin SENNEH (Nord Oeust de la Perse). Fin XIXème siècle. Fond blanc 
cassé à semis de botehs (la graine richement fleurit : symbole de 
génèse et fécondité). Sept bordures dont la principale coraiil à 
couronnes et entrelacs de fleurs et feuillage multicolores. 190x130cm. 
KIZ-GHIORDES (Asie Mineure). Première partie du XIXème siècle. A 
large médaillon central vieux rose, orné d'un médaillon central en forme 
de diamant vert bronze et ivoire, encadré de personnages en forme 
d'aiguière, à oeillets stylisés sur contrefond bleu de mer à fleurs. 
Bandeau principal à serpentins et fleurs. Sept bordures dont la 
principale dite "El Maleh" à feuillage en forme de chenilles et pommes 
stylisées géométriquement. Très bel état de conservation. 225x147cm. 

Exceptionnel, fin et original  KACHAN SOOF (Perse). Fin XIXème. En 
soie. Scène de chasse. Quelques usures, taches. 205x135cm.
SPARTA (Asie Mineure, Turquie). Début XXème, vers 1910. Champ 
crème à semis de botehs couronnés. Quatre écoinçons vieux rose à 
tiges de palmettes fleuries vert pistache et ivoire. Sept bordures dont la 
principale beige blanc cassé à entrelacs de feuilles de chênes et 
amandes stylisées. Très bon état. 357x245cm. 
Original, grand et fin VERAMINE (Iran, région de Téhéran). Milieu 
XXème. Fond bleu de Prusse. Décor MINA KHANI. 330x216cm.
CHINE TIEN TSIN. Milieu XXème. Champ uni lilas à fleurs de lotus. 
Nuages et noeuds sans fin. Bordure principale bleu de prusse. 
260x180cm. 

Important et fin CACHEMIRE (Inde) en soie naturelle. Champ brique 
rouge à décor animalier. Large bordure bleu nuit. 427x305cm.
Exceptionnel, très important et fin TABRIZ (Iran, Atelier Impérial). Lame 
et soie. Fond beige. 347x245cm. 
Fin GHOUM en soie (Iran). Signé. "Scène de chasse" sur fond ivoire. 
148x102cm.
Important et fin TABRIZ (Iran, Atelier Impérial). Lame et soie. Fond 
beige à décor floral. Signé. 

Important KAZAK (Caucase), milieu du XXème siècle. A semis de 
médaillons styliséss sur fond noir. 323x164cm. 

Ancien SENNEH (Iran), vers 1930, à triple médaillon à décor Bothes et 
semis dit "Herati" sur fond marine. 163x115cm.
AGRA des Indes, à décor de fleurs et de feuillages sur fond ivoire. 
Laine très soyeuse. 293x244cm. 
Fin KAZAK décor AKSTAFA (caucase) , vers 1970, à triple médaillon 
crênelé sur fond marine aux animaux stylisés. 290 x 203.
Ancien CHIRVAN (Caucase), milieu du XXème sicèle, à motifs 
cruciformes sur fond pistache. 225x134cm. 
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